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od JNS, ki jih sedaj uporablja kot stare kano-
ne, da streljajo proti klerikalcem, o katerih smo 
že vsa leta brali, da jih nI več! 

Jeftlč se je oženil, tralala, JNS ga je vzela, 
hopsasa! Ti dni sem slišal prepevati pesem: 
Cuk se je oženil. Ker se pa čuk ni oženil, sem 
vedel, da se je nekdo drugi in kmalu smo brali 
ženitveni oglas v listih, kako sta se vzela Jef

tič in JNS. Kdaj bosta pozakonila svoje dose

danje nezakonske otroke, pa še ni znano. 
Frank pada! Ko je bila seja francoskega par

lamenta, kjer so sklepali, ali naj vrednost fran

ka znižajo ali ne, je'zadivjal nad Parizom silen 
vihar, grmelo je, da je bila groza. Ljudje pa so 
ohranili svoj humor, posebno tisti, ki nič ni

majo, pa so dejali: Ali slišite, kako frank pada? 
Španski Frank raste! Berem, da francoski 

frank pada, da pa španski raste in da bo kma

lu v Madridu, da je vedno močnejši. Pa so ne

kateri mislili, upali tudi pri nas, da bode na 
španskem zmagal francoski frank, bo pa le 
španski Frank! 

Mednarodna povezanost. Sem že večkrat pra

vil, kako je ves svet med seboj povezan, kakor 
star počen pisker. Cet se na enem koncu kaj 
zgodi, se tudi na drugem takoj zrahlja. Isto se 
je pokazalo sedaj pri denarju raznih držav. Ko

maj je francoski frank padel, že je šel po gobe 
tudi švicarski frank, holandski goldinar ta bel

gijski denar. Cez nekaj dni je prikašljala še 
češka krona. Pravijo sedaj, da bo tudi šiling 
stopil na smučke in se podrsal za drugimi. Sam 
jaz tudi ne bom svoje valute držal v bregih, 
grem za njimi in ko bomo vsi v dolini, bomo 
videli, da smo tako med seboj kakor zgoraj, 
samo da bomo vsi spodaj. Da pa ne bo denar 
preveč skakal, ga bom poveznil pod rešeto. To 
se lahko imenuje »kontrola valute«. 

Novi računi! JNS je dolžna dejansko še 370 
tisoč Din za vlake. Ce, bomo še nekaj časa br

skali po starih spisih, ;bomo našli, da je še več 
kaj dolžna! čitam, da je Uzunovič sklenil, da 
izstopi iz JNS, ker njemu ni za to, da bi to 
plačeval. 

Volilni kontumac! Se še dobro spominjam, 
kako sem moral biti tiho pri prejšnjih volitvah! 
Imeli smo pravi kontumac, nagobčnike, da je 
bilo groza! No, pri sedanjih volitvah je veliko 
svobode! Toda eno pa svetujem: Nekateri gos

podje, posebno takole učitelji, uradniki, bi prav 
pametno storili, da si sami naložijo kontumac! 
Sedaj prostovoljno! 

Stari kanoni! JNS je privlekla za volitve iz 
svojih zakladnic tudi stare kanone, s katerimi 
strelja kaline. Najbolj zanimivo je, da je pri 
teh volitvah prišla zopet na dan stara zveza 
m<i JNS in pa socijalistl. Povsod jih vidite sku

paj. Sicer smo jih itak tudi v prejšnjem JNS 
režimu videli, da so stalno vedrih tamkaj, toda 
mislili smo, da so le zajci, sedaj pa, ko bi se 
lahko osamosvojili, pa vidim, da so le odvisni 


